
 

 

Tipp zur Lösung: 

Ein schönes Rätsel, um einfach zu kombinieren, bis die Lösung 
stimmt! Natürlich kann man ein paar Dinge beachten, 
beispielsweise, wann kann eine Multiplikation oder eine Division 
überhaupt 40 ergeben, kann man mit negativen Zahlen etwas 
erreichen oder lässt sich das Resultat irgendwie aus anderen 
Kombinationen erstellen... 

Die Klammerfunktion erschwert das Ganze noch etwas, doch 
kann man das mathematische Grundgesetz «Punkt vor Strich» 
gut erweitern zu: 

«Klammer vor Punkt vor Strich» 

Wer gut kombiniert hat, erhält: 
 

(−𝟏+𝟐+𝟑+𝟒) × 𝟓 = 𝟒𝟎 
 


